



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 21 -1-2025

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ Αριθ. Πρωτ.: 38 / 21-1-2025

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΑΡΑΘΩΝΑ

ΣΠΗΛΑΙΟΥ ΠΑΝΟΣ 24, ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΘΕΟΔΩΡΑ ΑΝΔΡΙΤΣΟΥ

Τ.Κ. 19007

Τηλ: 2294066221

E-MAIL :mail@gym-marath.att.sch.gr

**Θέμα: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΣΤΗΝ 4 ΗΜΕΡΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΑ ΣΤΟ ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ**

Παρακαλούμε, όσα ταξιδιωτικά γραφεία εκδηλώσουν ενδιαφέρον ,να υποβάλουν τις προσφορές τους σχετικά με την Εκδρομή του Σχολείου μας.

Η προσφορά κατατίθεται κλειστή στο Σχολείο (δεν γίνονται δεκτές με email ή φαξ).

Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΑΡΑΘΩΝΑ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 30/04/2025 - 03/05/2025
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜ. ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ	36 ΜΑΘΗΤΕΣ + 03 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Ο ακριβής αριθμός μαθητών θα καθορισθεί πριν την υπογραφή του συμφωνητικού
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ/Α ΜΕΣΟ/Α – ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	1) Πούλμαν από το σχολείο προς το αεροδρόμιο ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ και αντίστροφα. 2) Πούλμαν τελευταίας τεχνολογίας με έμπειρους οδηγούς που γνωρίζουν τις διαδρομές σύμφωνα με τις εγκυκλίους του ΥΠΑΙ.Θ.Α , θα αναλάβουν τις μετακινήσεις μας στη ΓΑΛΛΙΑ - ΚΑΙ

		<p>ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ-ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ και ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής και θα είναι στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου.</p> <p>3) Κατάθεση όλων των πιστοποιητικών καταλληλόλητας του πούλμαν – οδηγού με δίπλωμα που ισχύει για τις διεθνείς μετακινήσεις στο σχολείο μας έως και 10 ημέρες πριν την αναχώρηση . Την ημέρα αναχώρησης θα γίνει έλεγχος τροχαίας.</p> <p>4) Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ με απ' ευθείας πρωινή πτήση.</p> <p>5) ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ Ή ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ ή άλλο κοντινό αεροδρόμιο– Αθήνα με απ' ευθείας απογευματινή πτήση.</p>
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ	<p>Ξενοδοχείο κατά προτίμηση 4**** αστέρων</p> <p>Τα δωμάτια των μαθητών να είναι Τρίκλινα – δίκλινα και των εκπαιδευτικών συνοδών μονόκλινα συγκεντρωμένα κατά προτίμηση σε έναν όροφο ή πτέρυγα του ξενοδοχείου ώστε να επιτηρούνται καλύτερα οι μαθητές. Πρωινό και δείπνο εντός του ξενοδοχείου σε μπουφέ ή σε τοπικά εστιατόρια.</p>

6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (παρακολούθηση εκδηλώσεων, επίσκεψη χώρων κτλ.)	<p>1. Εκδρομές - ξεναγήσεις στις κοντινές πόλεις και τους χώρους ενδιαφέροντος όπως στο ΚΟΛΜΑΡ(με ξεναγό ή χωρίς)και στην ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ, (στο κάστρο ή στο μουσείο του πανεπιστημίου προαιρετικά εφ' όσον υπάρχουν διαθέσιμα εισιτήρια) το κόστος των</p>
---	--	--

		<p>οποίων να συμπεριλαμβάνεται στην τιμή της προσφοράς.</p> <p>2. Προγραμματισμένη Επίσκεψη και ξενάγηση στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στις 2 Μαΐου στις 11:00 η ώρα</p> <p>3. Υπεύθυνο και έμπειρο αρχηγό - συνοδό του πρακτορείου καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.</p>
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	<p>ΝΑΙ</p> <p>Ομαδική και ατομική ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης η οποία να αναφέρεται αναλυτικά στην προσφορά και θα αφορά μαθητές και συνοδούς καθηγητές.</p>
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Η' ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	<p>ΝΑΙ</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης • Επιστροφή χρημάτων σε μαθητές στην περίπτωση που για λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή τους. • Υποχρέωση επιστροφής και κάλυψης όλων εξόδων επιστροφής σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας .
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ	<p>ΝΑΙ</p> <p>Στις τιμές θα συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ</p>
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ	<p>ΝΑΙ</p> <p>Τελική συνολική τιμή ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ</p>
11	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	<ul style="list-style-type: none"> • Σε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί για λόγους που δεν ευθύνεται το σχολείο , το ταξιδιωτικό γραφείο οφείλει να επιστρέψει ακέραιο το χρηματικό ποσό , εάν δεν οριστεί νέα ημερομηνία πραγματοποίησης της εκδρομής χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση. • Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών καθηγητών

12	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Παρασκευή 25-01-2025 και ώρα 13:00
13	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Παρασκευή 25 -01-2025 και ώρα 13:30

Φάκελοι που δεν θα πληρούν με ακρίβεια τις ως άνω προδιαγραφές δεν θα ληφθούν υπόψη.

Η επιτροπή που θα συγκροτηθεί δεν είναι υποχρεωμένη να επιλέξει το πρακτορείο που μειοδοτεί σε περίπτωση που τεκμηριωμένα αποφασίσει πέραν των τυπικών στοιχείων, ότι δεν πληρούνται όροι που διασφαλίζουν την ομαλή διεξαγωγή της εκδρομής με ασφάλεια για τους μαθητές και του συνοδούς καθηγητές.

Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 25-01-2025 και ώρα 13:00


Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΘΕΟΔΩΡΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΑΝΔΡΙΤΣΟΥ
ΠΕ07 ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ